
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DA COMENDA E MEDALHA “PROFESSOR 

ROTHSCHILD MATHIAS NETTO” À ILUSTRÍSSIMA SENHORA ROSANIA DE 

FÁTIMA DOS REIS DACIE REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZENOVE HORAS. 

 

 

                              Aos vinte e um dias do mês de 

novembro, do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, sob 

a Presidência do Vereador Renato Barrera Sobrinho, e com a 

participação dos Vereadores Hélio Lisse Júnior, Primeiro 

Secretário, e Edna Marques da Silva realizou-se a Sessão Solene 

destinada à Outorga da Comenda e Medalha “Professor Rothschild 

Mathias Netto”, à Ilustríssima Senhora Rosania de Fátima dos 

Reis Dacie.  Inicialmente, o Senhor Ricardo Henrique de Arruda 

ocupa a Tribuna como “Mestre de Cerimônia” da presente Sessão 

Solene.  Após agradecer o convite, convida as seguintes 

autoridades para que tomem assento junto à Mesa: Vereador Renato 

Barrera Sobrinho, Excelentíssimo Presidente da Câmara e autor de 

Propositura; Ilustríssima Secretária Municipal da Educação, 

Senhora Maria Cláudia Vanti Luizon Padilha, representando o 

Excelentíssimo Prefeito Municipal da Estância Turística de 

Olímpia, Senhor Fernando Augusto Cunha; Ilustríssima Diretora da 

Escola Capitão Narciso Bertolino, Senhora Maria Aparecida 

Pereira; Ilustríssimo Vereador, Hélio Lisse Júnior; e 

Ilustríssima Vereadora Edna Marques da Silva.  Solicita, a 

seguir, às demais autoridades que permaneçam em seus lugares e 

que se considerem como se estivessem junto à Mesa Diretora.  

Solicita, a seguir, que tome o seu assento no Plenário a Senhora 

Rosania de Fátima dos Reis Dacie. (palmas)  Com a Mesa já 

formada, assume a direção dos trabalhos o Senhor Presidente, 

Renato Barrera Sobrinho.  Dando prosseguimento à solenidade, o 

Senhor Presidente destaca a presença das demais autoridades, bem 

como dos parentes e amigos da homenageada, agradecendo, em nome 

da Câmara a presença dos mesmos.  Após a composição da Mesa, o 

Senhor Presidente “Sob a Proteção de Deus” declara aberta 

Sessão, solicitando a todos os presentes que fiquem de pé, para 

a entoação do Hino Nacional Brasileiro, acompanhando a gravação 

original, e do Hino à Olímpia, cuja letra é de autoria do 



Professor José Sant’Anna e música do Maestro Jonatas Manzolli.  

Ainda todos de pé, o Senhor Presidente solicita ao Vereador 

Hélio Lisse Júnior, para que proceda à leitura de um texto 

bíblico.  Dando sequência à solenidade, o Senhor Vereador Renato 

Barrera Sobrinho, Presidente desta Casa, faz sua saudação 

inicial, agradecendo a presença de todos nesta sessão solene.  

Manifesta aos presentes, votos de boas-vindas da Edilidade 

olimpiense.  Saúda também a Ilustre Homenageada, Senhora Rosania 

de Fátima dos Reis Dacie.  A seguir, o Senhor Presidente 

esclarece que a entrega da Comenda e da Medalha tem por 

finalidade, demonstrar o reconhecimento às pessoas que, de uma 

forma ou de outra, são queridas e admiradas por toda a população 

olimpiense.  Esclarece também, que a Medalha e a Placa, que 

fazem parte das formalidades têm por objetivo “premiar” todos os 

cidadãos que tenham desenvolvido algum trabalho em prol da nossa 

comunidade.  Dando continuidade a presente Sessão Solene, o 

‘Mestre de Cerimônia’, Ricardo Henrique de Arruda, faz a leitura 

de um resumo da Biografia da homenageada.  A seguir, usa a 

Tribuna para saudar a homenageada, a Senhora Maria Aparecida 

Pereira, Diretora da Escola Capitão Narciso Bertolino. (palmas) 

A seguir, usa a Tribuna para saudar a homenageada, a Vereadora 

Edna Marques da Silva. (palmas) A seguir, usa a Tribuna para 

saudar a homenageada, o Vereador Hélio Lisse Júnior. (palmas)  A 

seguir, usa a Tribuna para saudar a homenageada, a Senhora Maria 

Cláudia Vanti Luizon Padilha, Ilustríssima Secretária Municipal 

da Educação. (palmas)  A seguir, usa a Tribuna para saudar a 

homenageada, o Senhor Presidente, Renato Barrera Sobrinho. 

(palmas)  Ato contínuo, é exibido um vídeo em homenagem à 

Senhora Rosania de Fátima dos Reis Dacie.  Dando continuidade à 

cerimônia, o Mestre de Cerimônia convida a Ilustre Homenageada 

Senhora Rosania de Fátima dos Reis Dacie, para juntamente com 

seu “padrinho”, o Vereador Renato Barrera Sobrinho, para 

dirigirem-se ao centro do Plenário para que seja dado início ao 

ato solene e oficial para prestar as justas homenagens do 

município de Olímpia.  Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia, faz 

a leitura do Decreto Legislativo nº 528/2021, que concedeu a 

Comenda e a Medalha “Professor Rothschild Mathias Netto” à 



Senhora Rosania de Fátima dos Reis Dacie.  Primeiramente, o 

Senhor Presidente Renato Barrera Sobrinho realiza a entrega à 

Senhora Rosania de Fátima dos Reis Dacie da “Placa” que 

representa oficialmente este ato. (palmas)  Prosseguindo com a 

solenidade, o Senhor Presidente Renato Barrera Sobrinho faz a 

entrega da Medalha “Professor Rothschild Mathias Netto” à 

homenageada. (palmas)  A seguir, é convidada a ocupar a Tribuna, 

a Senhora Rosania de Fátima dos Reis Dacie.  A homenageada faz 

seu pronunciamento, no qual agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente também agradece ao Mestre 

de Cerimônia, Senhor Ricardo Henrique de Arruda, por sua 

incomparável colaboração, assim como os servidores da Câmara.  

Agradece mais uma vez a todos que compareceram e prestigiaram 

esta solenidade.  A seguir, o Senhor Presidente “Sob a Proteção 

de Deus”, dá por encerrada a presente Sessão Solene.  Do que, 

para constar, foi lavrada a presente ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


